

Catalunya apunta a la independencia

A dos semanas de las urnas, la demanda de Estado propio confirma su pujanza llenando la Meridiana. La ANC asegura a los políticos independentistas que «estaremos con vosotros» y Mas reclama a Madrid «tomar nota y corregir su miopía política»

El independentismo catalán realizó su cuarta demostración de fuerza anual abarrotando la Avenida Meridiana de Barcelona, y haciéndolo además en un momento crucial, con las plebiscitarias a la vuelta de la esquina. Un puntero en marcha simbolizó el avance hacia un Estado catalán. La Guardia Urbana cifró la participación en 1,4 millones de personas. El éxito supone viento de cola para las listas independentistas, aunque Mas alertó nada más acabar el acto de que «en la calle se influye, pero en las urnas se decide». >2-7

COMENTARIO

BEÑAT ZALDUA

Desde Nou Barris, con amor, para Pablo Iglesias

COMENTARIO

MARTXELO DÍAZ

2015: cuando el independentismo vende, y vende mucho



Este era el aspecto de la movilización en los 5,2 kilómetros de la Avenida Meridiana. LUIS GENÉ | AFP PHOTO

Quince víctimas de la violencia instan juntas a activar ya la Ponencia de Paz

Familiares de Fernando Buesa, Joxe Mari Korta, Jon Paredes «Txiki» o Joxi Zabala se han unido en la iniciativa «Eraikiz», que entre otras cosas reclama no dilatar más el impulso político a la convivencia. >11

El IPC vuelve a caer debido al abaratamiento del petróleo

Los precios han descendido en agosto un 0,3% en el conjunto del Estado español, rompiendo la tendencia de dos meses en tasas positivas. El motivo principal, el petróleo. >22

KRONIKA

ARIANE KAMIO

Kortxoenearen aldeko protesta, Tabakaleraren irekiera publikoan

Eremu deserosoak zapaltzen ditu batzuetan arteak. Honelaxe gertatu zen atzo Tabakaleran. Agintariak bertan zirela, Kortxoenearen egoeraren salaketak astindu zuen ekitaldia. >44